
Compte rendu du conseil municipal du 19 janvier 2024

Présents : Françis Bruc, Vincent Delory, Marianne Drouet, Sophie Dudek, Jean Hannart, Elie Franc.

Absents, Evelyne Millan, Stéphanie Quinto Segura, Aidan Obrist, Serge Pratlong.

Secrétaire de séance : Vincent Delory

Compte rendu de la séance du 16 novembre 2023 approuvé à l’unanimité

Orientation budgétaire     : Les investissements en cours sont assez importants avec la construction de 
la station d’épuration pour 363000€HT et un financement de la commune de 20%. Par ailleurs, les 
coûts  de l’énergie et du personnel impactent fortement notre budget de fonctionnement sans que la 
commune puisse augmenter proportionnellement ses recettes. En conclusion l’ampleur des projets 
d’investissement pour 2024 devra être limitée.

Pour rappel, les projets en cours sont : la station d’épuration du centre bourg, la revitalisation du 
centre bourg et l’étude de faisabilité de l’aménagement du château, la révision du schéma directeur 
en eau potable, l’amélioration de la performance énergétique de nos bâtiments, l’installation de 
panneaux photovoltaïque sur la poste, sur la crèche de Pont ravager et sur la maison de la canal et  
l’entretien de la voirie.

Demande de subvention DETR (Dotation d’Equipement pour les Territoires Ruraux) :

1 : Aménagement du parking sous le cimetière                                                                                               
2 : Amélioration des performances thermiques de la maison du Mialet

Cette proposition est votée à l’unanimité

Zone d’ accélération des énergies renouvelables:

Pour répondre à la programmation du développement des énergies renouvelables le maire propose : 
1:Photovoltaique: toutes les toitures sauf celles exposées au nord                                             
2:Hydraulique :partout où la loi sur l’eau le permet                                                                                           
3 :Eolien: sur des mats de moins de 7 mètres                                                                                                      
4 :Méthane: à proximité du traitement des déchets                                                                                          
5: Bois de chauffage à proximité des réseaux de chaleur

Cette proposition est votée à l’unanimité

Voirie     : les travaux du programme 2023 ont été réceptionné (Pont de l’oultre, Mur de la route des 
Cambous, route des HLM et finalisation de la route de Ségaliere. En 2024 nous prévoyons de réaliser 
les purges des racines d’arbres qui soulèvent les routes et le mur de Ségaliere à condition toutefois 
que l’acte administratif relatif aux échanges parcellaires soit bien réalisé.



Par ailleurs les obligations de débroussaillage pour la lutte contre le risque incendie nous oblige à 
débroussailler sur une plus grande largeur et par conséquent nous demandons des nouveaux devis 
pour prendre en compte nos obligations du mieux possible.                                                   

Bilan des travaux en cours     :

1 : Le chantier de la station d’épuration avance normalement. Des réunions de chantier auront lieu 
tous les jeudi après-midi. La mise en service de cette nouvelle station est prévue pour le mois de mai.

2 : Les travaux de terrassements de la maison de santé ont été effectués, les fondations devront être 
bâties en février.

3 : Les matériaux pour refaire la toiture de l’alambic sont sur place, les travaux devraient pouvoir 
commencer courant mars. À côté de l’alambic, l’aménagement d’un espace associatif est en cours de 
réflexion.

4 : La possibilité d’un éclairage sur le rond est en cours d’étude.

Ressources humaines     : Suite au départ d’Aymelyne DERENCHY, le maire propose une convention de 
recrutement pour trouver une nouvelle/un nouveau secrétaire avec le centre de gestion de façon à 
éviter les erreurs précédentes.

Le conseil accepte cette proposition à l’unanimité

Bulletin inter-municipal     :

La commune de Sainte croix VF a proposé aux communes qui souhaitent agir ensemble de réaliser un
bulletin inter municipal. A ce jour, nous avons l’accord de principe de Molezon.

Guinguette     : Suite à la demande d’Elodie MAUREL , la commune donne son accord de principe pour 
autoriser à nouveau l’installation de la guinguette à proximité du tennis. Une nouvelle convention 
sera mise en place pour tenir compte de la nécessité de pouvoir accéder à la future station 
d’épuration.

Prochaine réunion     : Une commission travaux aura lieu le 01/02/2024 en mairie à 10 heures.

La commission finance reste à programmée.

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 18h 30.


